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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Orbán Viktor: a Zelenszkij-terv nyílt hadüzenet Magyarországnak 
2026. február 11. – MTI, Index.hu, Origo, Magyar Hírlap, atv.hu, Hvg, mandiner, Hír TV, 

Demokrata 

Az öt pontból álló Zelenszkij-terv nyílt hadüzenet Magyarországnak - közölte a miniszterelnök 

szerdán a Facebook-oldalán. Orbán Viktor azt írta, hogy a "brüsszeli elit hivatalos lapja, a 

Politico" közzétette Brüsszel és Kijev legújabb haditervét, az öt pontból álló Zelenszkij-tervet. 

Eldöntötték, Ukrajnát már 2027-ben fel fogják venni az unióba - tette hozzá. "Az új terv egy 

nyílt hadüzenet Magyarországnak. Fittyet hánynak a magyarok döntésére, és bármi áron 

eltakarítják a magyar kormányt az útból. Azt akarják, hogy jöjjön a Tisza, mert akkor nincs 

több vétó, nincs több ellenállás és nincs kimaradás. Idén áprilisban még megállíthatjuk őket. 

Ehhez a Fidesz a biztos választás!" - fogalmazott Orbán Viktor. 

 

Szijjártó Péter: a Brüsszel-Kijev koalíció célja a magyar nemzeti kormány 

kiiktatása 
2026, február 11. – MTI, Gondola, Magyar Hang, delmagyar.hu  

A Brüsszel-Kijev koalíció célja a magyar nemzeti kormány kiiktatása, hogy már a jövő évben 

felvehessék Ukrajnát az Európai Unióba, ezt mutatja a "Zelenszkij-terv" is - közölte Szijjártó 

Péter külgazdasági és külügyminiszter szerdán Budapesten. A minisztérium közlése szerint a 

tárcavezető a kormányülésen arról tájékoztatott, hogy létrejött egy Brüsszel-Kijev koalíció, 

amelynek három fő célkitűzése van: hogy ne szakadjanak meg a fegyverszállítások, hogy ne 

álljanak le a pénzügyi átutalások Ukrajnába és hogy az országot felvegyék az Európai Unióba. 

Kifejtette, hogy tehát ennek a koalíciónak van egy katonai, egy pénzügyi és egy politikai lába, 

és most a "Zelenszkij-tervben" utóbbinak a kiéleződése látható, tekintettel az Ukrajnában 

romló helyzetre. "Tekintettel arra, hogy a frontvonalon az oroszok nem nagy, de látható méretű 

lépésekkel mennek előre, tekintettel arra, hogy az ukrán emberek mindennapi életérzése egyre 

romlik, tekintettel a kényszersorozásokra, tekintettel arra, hogy naponta csak néhány órán 

keresztül van áram, tekintettel arra, hogy a hátország, a frontvonaltól távolabb eső területek 

megvédése is komoly nehézségekbe ütközik, ezért Zelenszkijék most egyértelműen azzal a 

kéréssel fordultak Brüsszel felé, hogy az ukrán uniós tagságot vegyék legelőre, hogy az ukrán 

emberekben a politikai támogatást fenntartsák" - húzta alá. 

 

Nacsa Lőrinc: fontos, hogy a hitet méltó közegben tudjuk megélni 
2026. február 11. – MTI, Vasárnap.hu, Vajdaság Ma, Pannon RTV, Magyar Szó, Hét Nap 

Nekünk fontos, hogy a hitet olyan közegben tudjuk megélni, melynek méltósága tükrözi az 

egyház reménységét és hivatását - hangsúlyozta Nacsa Lőrinc nemzetpolitikai államtitkár 

szerdán Zomborban a Szent István király-templom felújított orgonájának átadóünnepségén. 

Hozzátette: ezért újult meg az elmúlt 16 évben 4000 templom, és épült további 200 szerte a 
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Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. február 12. 

Kárpát-medencében. A célunk, hogy az idén folytassuk a megkezdett munkát, ehhez számítunk 

az önök támogatására is" - húzta alá. "Ez az orgona végig szolgálta a magyarság egyik 

legsötétebb, legnehezebb évszázadát. Sokat veszítettünk, de a reménységünk, bizodalmunk a 

gondviselésben mindig megmaradt"- hangsúlyozta Nacsa Lőrinc. Mint mondta, az orgonát 

azzal a reménységgel kell hallgatni, hogy a hit a jövőben is képes megtartani a magyar 

nemzetet. "Kívánom önöknek, amit minden magyar közösségnek is kívánok a világon, hogy 

állhatatosan maradjunk meg ezen a talapzaton állva" - szögezte le. 

 

Díjkiosztó gálával zárult a Vajdasági Mentorprogram ötödik ciklusa Palicson 
2026. február 11. – Pannon RTV, Magyar Szó, Hét Nap 

A program egy csaknem öthónapos, intenzív időszakot ölelt fel, amely során a mentoráltakat 

nemcsak tapasztalt mentorok, hanem a céljaikhoz igazított szakmai csapat is segítette. A 

Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága, a Vajdasági Magyar Vállalkozók 

Egyesülete és a Prosperitati Alapítvány együttesen, 2025 őszén indította ismét útjára a 

Vajdasági Mentorprogram ötödik évadát. Az elmúlt időszakban 67 vállalkozó képzése zajlott, 

olyanoké, akik vállalkozásukkal mérföldkőhöz érkeztek és konkrét céljuk volt a szintlépés. A 

gálaesten elhangzott, hogy a mentorprogram keretein belül útjára indult októberben a 

Vajdasági Virtus is a középiskolás diákok számára, amelynek a többi között az a célja, hogy 

hidat építsen az oktatás és a vállalkozói világ között. Az idei mentorgála is frissült, mégpedig a 

Vajdasági Rohonczy Gedeon Mentorprogram döntésének ismertetésével. 

         
Márton Áron-emlékév: a szenátus rábólintott a jogszabályjavaslatra 
2026. február 11. – Krónika, maszol.ro, Székelyhon 

A román szenátus szerdán megszavazta az RMDSZ által kidolgozott törvénytervezetet, amely 

2026-ot Márton Áron-emlékévvé nyilvánítja, és egyben megemlékezik a püspök születésének 

130. évfordulójáról is – tájékoztatott a szövetség sajtóirodája. Mint a Krónikához eljuttatott 

közlemény is emlékeztet, a kezdeményezés Márton Áron életműve és közösségépítő szerepe 

előtt tiszteleg. A püspök ugyanis következetesen kiállt az emberi méltóság, a szabadság, az 

igazságosság és a keresztény értékek védelmében, mindenféle diktatúrával és szélsőséggel 

szemben. A jogszabály elfogadása lehetőséget teremt arra, hogy 2026-ban országos szinten 

szervezzenek kulturális, oktatási és közösségi programokat a püspök szellemi örökségének 

bemutatására, valamint arra is, hogy a központi és helyi hatóságok, illetve a közszolgálati 

média anyagi és logisztikai támogatást nyújtsanak az emlékév eseményeihez. 

 

Kallós 100: emlékév keretében tisztelegnek a néprajzkutató életműve előtt 
2026. február 11. – Krónika, maszol.ro 

Emlékévet hirdettek Kallós Zoltán szellemi örökségének bemutatására: a programsorozat 

célja, hogy a nagyközönség átfogó képet kapjon a néprajzkutató munkásságáról, és ismét a 

figyelem középpontjába kerüljön a magyarnépzene, valamint a táncházmozgalom gazdag 

hagyománya. A Kallós-emlékév részleteit sajtótájékoztatón ismertették a szervezők. Az 
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emlékév programjait és kiemelt eseményeit február 11-én Kolozsváron, az Erdélyi 

Hagyományok Háza Alapítvány székhelyén tartott sajtótájékoztatón mutatták be. A 

rendezvényen Balla Ferenc, a Kallós Zoltán Alapítvány igazgatója; Both Miklós, a 

Hagyományok Háza főigazgatója; Kelemen László, az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány 

elnöke; valamint Szép Gyula, a Kolozsvári Magyar Opera igazgatója ismertették Kallós 

Zoltánnak a népi kultúra megőrzésében betöltött meghatározó szerepét, valamint az emlékév 

során megvalósuló kulturális, tudományos és közösségi programokat. A sajtóeseményen 

elhangzott, az idei Kallós-emlékév három intézmény összefogásával valósul meg, az emlékév 

keretében Kallós Zoltán születésnapjához kapcsolódva két nyitógálát rendeznek: március 24-

én Budapesten, a Művészetek Palotájában, március 28-án pedig a Kolozsváron a magyar 

operában. 

 

Csontkirály és Babkirály: Bákóban tartják a legnagyobb csángóföldi 

hagyományőrző eseményt 
2026. február 11. – Krónika 

A Moldvai Csángómagyarok Szövetsége (MCSMSZ) legnagyobb hagyományőrző eseményére, 

a IX. Csontkirály és Babkirály farsangzáró rendezvényre készül, amelyet Bákóban tartanak 

február 14-én. Kádár Elemér néptáncpedagógust, a szövetség hagyományőrző programjának 

szakmai referensét arról kérdeztük, hogy mi a néprajzi, mélyebb vonatkozása és tartalma a 

csontkirály és babkirály figurájának a hagyomány világában, valamint miként viszonyulnak a 

csángók a hagyományőrző rendezvényekhez. „Ez a rendezvény a csángóföldi hagyományőrző 

események között a legnagyobb. A csontkirály a karácsonyi ünnepkör és farsangi időszak során 

fogyasztott állati eredetű eledelek, a bőség és élvezetek szimbóluma, a babkirály pedig a 

leginkább növényi alapú nagyböjti étkeké, a szerénységé és az önmegtartóztatásé. Ilyen 

értelemben ők a székelyföldi »konc király« és »cibere vajda« moldvai megfelelői” – fejtette ki 

Kádár Elemér. 

 

Újabb felszerelések érkeznek a héten Hargita megye oktatási intézményeibe 
2026. február 11. – maszol.ro, Székelyhon 

Javában zajlik Hargita Megye Tanácsának oktatásfejlesztő projektje, amelynek keretében 

Hargita megyében 83 oktatási intézmény több mint 220 kapcsolódó intézménye részesül új 

bútorzatban, taneszközökben és korszerű digitális felszerelésekben, az Országos Helyreállítási 

Alap (PNRR) támogatásából. Az 52 helyi önkormányzattal, két sportklubbal és egy 

gyerekklubbal partnerségben megvalósuló projekt célja, hogy a felszerelések elosztása minden 

oktatási tér sajátos igényeihez és jellegéhez igazodjon. Ez Hargita Megye Tanácsának egyik 

legátfogóbb beruházása, amely közvetlen hatással van a helyi közösségek jövőjére – áll Hargita 

Megye Tanácsának sajtóközleményében. „A jövő az iskolapadokban és az osztálytermekben 

kezdődik. Ezért a legfontosabb befektetés, amit megtehetünk, az oktatási infrastruktúra 

fejlesztése és a diákok fejlődését támogató környezet megteremtése”– hangsúlyozta Bíró Barna 

Botond, Hargita Megye Tanácsának elnöke.  
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RMDSZ-kezdeményezés: Ingyenessé válik a második orvosi vélemény és 

egyszerűsödik a betegút 
2026. február 11. – maszol.ro, Krónika, Székelyhon 

A betegek jogosultak lesznek arra, hogy a kezelőorvosuk ne csupán javaslatot tegyen, hanem 

konkrétan átirányítsa és időpontot is foglaljon számukra a következő szükséges szakorvosi 

konzultációra vagy diagnosztikai vizsgálatra. Az RMDSZ által kidolgozott törvénytervezetről 

szerdán szavazott a képviselőház plénuma, amely jelentős előrelépést hoz a betegközpontú 

egészségügyi ellátás irányába, mutat rá a szövetség közleménye. Az elfogadott módosítások 

bevezetik az irányított betegellátás rendszerét, valamint garantálják minden biztosított 

számára a második szakmai orvosi véleményhez való jogot, amelyet az egészségbiztosítási 

rendszer finanszíroz. 

 

Új vezetőséget kapott a Kolozsvári Waldorf Líceum a magyar aligazgató leváltása 

után 
2026. február 11. – maszol.ro 

Új vezetőséget választott a Kolozsvári Waldorf Líceum, miután Nemes Ildikó 

igazgatóhelyettest decemberben – a szülők és a tanári kar szerint botrányos módon – 

eltávolították a tisztségéből. Ezek után, néhány nappal ezelőtt Flaviu Marius Braicu igazgató 

lemondott az iskola vezetéséről. Az iskola tanárai az igazgatói székbe Barbu Georgiana tanárnőt 

választották, a magyar tagozat részéről pedig aligazgatónak Albert Nagy Erika tanárnőt 

nevezték ki. A magyar aligazgató eltávolítása miatt decemberben a szülők és tanárok tiltakozást 

szerveztek, valamint petíció is indult a döntés ellen. 

 

Bocskai Napok lesznek Nyárádszeredában  
2026. február 11. – Székelyhon 

Négynapos programsorozattal készülnek Nyárádszeredában a Bocskai Napok alkalmából 

február 17. és 22. között. A Bocskai Napok rendezvénysorozat február 17-én, kedden 18 órától 

kezdődik a Bocskai István Dalkar hagyományos farsangfarki előadásával a Nyárádszeredai 

Művelődési Ház nagytermében. Február 20-án, pénteken 19 órától a Magyar menyegző című 

vándormozis előadást vetítik ugyanott. Február 21-én, szombaton 18 órától az Angyalcsinálók 

című produkciót mutatja be a Bekecs Táncszínház, a Bocskai István-bérlet részeként, szintén a 

művelődési ház nagytermében. Az est 20 órától táncházzal folytatódik a Csámborgó 

Vendéglőben. A rendezvénysorozat február 22-én, vasárnap 11 órától ünnepi istentisztelettel 

zárul a Nyárádszeredai Református Templomban, a Bocskai István Elméleti Líceum diákjainak 

műsorával. 13 órától koszorúzást és ünnepi köszöntőket tartanak a Bocskai István-szobor előtti 

téren, majd 18 órától a végzős diákok szalagavató ünnepsége lesz a művelődési ház 

nagytermében.  
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Jövőben is merjenek véleményt nyilvánítani az emberek – erre biztatnak a 

magyar kispárt politikusai  
2026. február 11. – Székelyhon 

Nem szabad félni a jogainkért való kiállástól – üzenték a Magyar Polgári Erő vezetői szerdai 

sajtótájékoztatójukon. A politikusok az adóterhek miatti székelyföldi tüntetések mellett a 

sportvilágban tapasztalható magyarellenességre is reagáltak. Erőss Bulcsú, az MPE 

sepsiszentgyörgyi szervezetének elnöke Móricz Zsigmondot idézve indította a 

sepsiszentgyörgyi tájékoztatót: „Az is tolvaj, aki az emberek bizalmát meglopja”. A politikus 

kiemelte, hogy a választási kampány ígéretei köszönőviszonyban sincsenek a jelenlegi adóügyi 

valósággal. Véleménye szerint az adókat egyértelműen „vissza kell nyesni”. Kulcsár-Terza 

József parlamenti képviselő, az MPE ügyvivő elnöke a román sportéletbe zajló 

diszkriminációra hívta fel a figyelmet. Felidézte az FK Csíkszereda elleni büntetéseket, 

amelyeket a székely zászló használata miatt szabtak ki a klubra, miközben a magyarellenes 

rigmusok gyakran büntetlenül maradnak.  

 

Újraavatták a piski csata teljes egészében restaurált emlékművét 
2026. február 11. – Krónika 

A piski csata évfordulója alkalmából a Hunyad megyei Ópiskin megemlékeztek a 1849-es véres 

ütközet áldozatairól, és megkoszorúzták a több mint száz évvel ezelőtt lebontott, de Böjte Csaba 

ferences szerzetes kezdeményezésére tavaly újraállított kőobeliszket. A múlt szombati piski 

rendezvény az emlékmű újraavatása is volt egyben, hiszen felkerültek rá az eredeti szöveggel 

megegyező feliratok és egy Bem-dombormű is.  

        
A Beneš-dekrétumokról tárgyal az Európai Parlament 
2026. február 11. – MTI, Ma7 

Az Európai Parlament plenáris ülésén ma 14 órától a Beneš-dekrétumokról tárgyaltak. 

Legalábbis így volt beharangozva az ülés, melyet élőben követtünk. Mint láthatják, a 

dekrétumokról alig néhány szónok beszélt.  Az ülést az Európai Tanács részéről Marilena 

Raouna nyitotta meg. Elmondta, hogy ez nem büntetőeljárás, hanem közösen próbálnak 

választ találni a kihívásokra. Utána az Európai Bizottság részéről Michale McGrath beszélt. 

Michal Wawrykiewicz lengyel EPP-képviselő elmondta, minden morális határon túlmegy, hogy 

Szlovákiában etnikai alapon koboznak el földeket. Az Európai Uniónak meg kell vizsgálni, hogy 

sérültek-e az unió alapértékei. Dobrev Klára (S&D) főleg haza beszélt, Orbán Viktort bírálva. 

Madarat tolláról, embert barátjáról, mondta a DK elnöke, párhuzamot vonva Orbán és Fico 

között. "Már azokat is fenyegetik, akik nem úgy gondolkodnak, ahogy ők" – mondta. László 

András (PfE) elmondta, az Európai Bizottság is a kollektív bűnösség elvét alkalmazza 

Magyarországgal szemben. 

 

Fe
lv

id
é

k
 

E
rd

é
ly

 

https://szekelyhon.ro/aktualis/haromszek/jovoben-is-merjenek-velemenyt-nyilvanitani-az-emberek-n-erre-biztatnak-a-magyar-kispart-politikusai
https://szekelyhon.ro/aktualis/haromszek/jovoben-is-merjenek-velemenyt-nyilvanitani-az-emberek-n-erre-biztatnak-a-magyar-kispart-politikusai
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/ujraavattak-a-piski-csata-teljes-egeszeben-restauralt-emlekmuvet
https://ma7.sk/aktualis/a-benes-dekretumokrol-targyal-az-europai-parlament


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. február 12. 

Gubík László: A főügyészhez és az ombudsmanhoz fordulunk a Szlovák 

Földalapnál működő földmaffia miatt 
2026. február 11. – Ma7 

Ján Marosz, a Szlovák Földalap korábbi igazgatója a sajtóban tett nyilatkozatával megerősítette 

a Magyar Szövetség korábbi állításait: a Szlovák Földalap, valóságos földmaffiaként, a Beneš-

dekrétumokra hivatkozó utólagos földelkobzások kapcsán szisztematikus földelrablásokat 

folytat. Gubík Lászlót a Magyar Szövetség további lépéseiről és az Alkotmánybíróság mai 

döntéséről is kérdeztük, amellyel hatályban hagyta a Büntető törvénykönyv lex Benešként 

elhíresült módosítását. A Magyar Szövetség elnöke hangsúlyozta, “tiszteletben tartjuk az 

Alkotmánybíróság döntését, de folytatjuk a küzdelmet. Továbbra is fenntartjuk, hogy a 

vélemény és a kutatás szabadságával homlokegyenest ellenkezik a második világháború utáni 

nemzetközi rendezés körüli bármiféle párbeszéd kriminalizálása. Ugyan nem függesztették fel 

a lex Beneš alkalmazhatóságát, de nem született definitív döntés, az alkotmányossági eljárás 

folytatódik. 

 

Csenger Tibor: Dél-Szlovákia is megérdemli, hogy jobbak legyenek az útjai 
2026. február 11. – Felvidék.ma  

Vannak abszurd helyzetek, amelyek mellett nehéz szó nélkül elmenni, különösen akkor, ha az 

ember nap mint nap a saját bőrén érzi az állami források észszerűtlen elherdálását. Míg 

Zsolnán kétmillió euróból építettek olyan vasúti megállót, ahol egyetlen vonat sem áll meg, 

addig nálunk, az Alsó-Garam menti régióban az utak állapota lassan egy háborús övezetre 

emlékeztet. Pénz tehát lenne, csak valahogy mindig rossz helyen köt ki. A szlovákiai abszurd 

legújabb emlékműve Zsolna elővárosában (Žilina-Predmestie) magasodik. Egy stratégiai 

csomópontnak szánt, modern peronról van szó, amely kétmillió eurónyi uniós támogatásból 

valósult meg. A baj csak az, hogy a menetrend szerint egyetlen szerelvény sem fékez itt le. Ez a 

„szellemállomás” tökéletes szimbóluma annak az állami nemtörődömségnek, amely 

szemrebbenés nélkül költ el hatalmas összegeket látványberuházásokra, miközben az alapvető 

infrastruktúra darabjaira hullik. 

 

Ipolyságon tárgyalt Balogh Csaba nagykövet 
2026. február 11. – Ma7, Felvidék.ma  

2026. február 10-én Magyarország pozsonyi nagykövete, Balogh Csaba az ipolysági városházán 

találkozott a város polgármesterével, Zachar Pállal. Amint azt Zachar Pál részletezte, a város és 

a régió fontos ügyeivel kapcsolatban négy fő témát érintettek. "Az Ipolyság–Zólyom vasútvonal 

újjáélesztése akkor lesz sikeres, ha a vasútvonal hiányzó szakaszát megépítjük, a meglévőt 

felújítjuk és összekötjük a két ország vasúthálózatát. Vissza kell hozni a vasútra a teherszállítást 

és akkor fenntartható lesz a személyszállítás is. Ez óriási nagy, drága beruházás, de közösen 

kell azon dolgoznunk, hogy Ipolyság összekötő kapocs lehessen a két ország vasúthálózata 

között, hisz mindkét ország érdeke, hogy minél több metszéspont alakuljon ki közöttünk” – 

magyarázta a polgármester.  
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Búcs „szívdobbanása“ lesz a megújult kultúrház 
2026. február 11. – Új Szó  

Hosszú évek után került végre pont a búcsi kultúrház körüli bizonytalanságra. Teljesen 

megújult a sokáig kallódó épület, amelybe kis híján 800 ezer eurót tudtak befektetni. Az 

ünnepélyes átadón fél füllel is hallhatta az ember az ámuldozó búcsiakat arról beszélni, hogy 

ki-ki milyen régóta nem járt már bent a kultúrházban. Az emlékek felidézését segítette az a sok 

tucat fotóból álló fotókiállítás, amely az épület közösségi szerepét idézték fel a 20. századból. 

Az átadás egyben számvetés is volt, így Karkó János búcsi polgármester sorban felidézte a 

felújítás szövevényes útjait. Mint elmondta, több mint egy évtizedes küzdelem után, 

háromszoros pályázás után nyertek 713 ezer eurót a Szlovák Innovációs és Energetikai 

Ügynökségtől a felújításra, amelyet a Renostavmal cég végzett végül el.  Külön megköszönte 

két Nyitra megyei parlamenti képviselő, Marcela Čavojová és Zuzana Matejíčková segítségét is. 

 

Princz Sándort Gyurcsó István-díjjal jutalmazták 
2026. február 11. – Ma7 

A Gyurcsó István-díjat a Csemadok 2014 óta ítéli oda. Az elismeréssel a szervezet 

munkatársainak kiemelkedő teljesítményét vagy a Csemadokban végzett sokéves munkáját 

ismeri el. Idén a losonci Princz Sándor részesült a kitüntetésben. A volt járási titkár nyitrai 

főiskolásként került kapcsolatba a Csemadokkal, többedmagával megalapította a Juhász Gyula 

Ifjúsági Klubot. Losonci járási titkári tevékenysége alatt megerősödött a régióban a színjátszás, 

elindította a kerületi népművészeti fesztivált, az abroncsosi művelődési tábort. „Az első 

csemadokos élményeim gyerekkoromba nyúlnak vissza, mikor először láttam színelőadást. 

Kisiskolásként a Lúdas Matyit a Dobócai Csemadok alapszervezet előadásában, majd 

gimnazistaként én is tagja lettem a Csemadok Gesztetei Alapszervezete mellett működő 

színjátszócsoportnak. Főiskolás éveim alatt Nyitrán ismerkedtem meg közelebbről a Csemadok 

munkájával” – nyilatkozta a díjazott, aki 1969-ben Nagydarócon kezdett tanítani. 

 

Elhunyt szeretett munkatársunk, Bokor Klára 
2026. február 11. – Ma7, Új Szó 

Nagy veszteség érte szerkesztőségünket, egyúttal a felvidéki magyar újságírást. Rövid, súlyos 

betegség után elhunyt Bokor Klára újságíró, szeretett munkatársunk. Bokor Klára 1958. május 

17-én született. Aktív éveinek kezdetén adminisztratív munkát végzett. Kitűnő íráskészségének 

köszönhetően érdeklődése az újságírás felé fordult és azzal kezdett foglalkozni. Helyi kiadású 

lapokat szerkesztett, közben a Szabad Újság munkatársa lett. Médiacsaládunknak kezdettől 

fogva oszlopos tagja volt, az érsekújvári régióból tudósított. A történetmesélés, az élet írta 

történetek nagymesterként tekintettünk rá, több kiváló riport is fűződik nevéhez. Egyik cikkét 

beválogatták a Külhoni Média a Családért-díj legjobb alkotásai közé. Az írás mellett évekig 

hitoktatóként is működött, gyermekek tucatjait tanította az egymás iránti szeretet 

fontosságára. Másik szenvedélye az utazás volt. Bejárta a fél világot, kalandtúrákon vett részt. 

Élményeit nemcsak a Magyar7 hasábjain lehetett olvasni, hanem könyv formájában is 

feldolgozta, amellyel azután számos könyvbemutatón vett részt. 
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Nacsa Lőrincet fogadta Szabadkán dr. Pásztor Bálint 
2026. február 11. – Pannon RTV, Magyar Szó, Hét Nap 

A posztban az áll, Zomborban és Palicson folytatják a napot, terepen, konkrét ügyekkel. A 

VMSZ elnöke azt írta, a párt székházában kezdték a magyar nemzetpolitikai államtitkárral a 

napot. A bejegyzés szerint áttekintették az aktuális ügyeket és a következő időszak feladatait. 

Ismét öröm Dr. Pásztor Bálinttal találkozni, ma több programon is együtt veszünk részt, a 

vajdasági magyar közösséget is erősítjük! - írta Nacsa Lőrinc Facebook-oldalán a találkozó 

kapcsán. A magyar emberek számíthatnak ránk a határ mindkét oldalán! - húzta alá a magyar 

nemzetpolitikai államtitkár. 

 

A szerb–magyar partnerség erősítéséről egyeztettek Belgrádban 
2026. február 11. – Pannon RTV, Hét Nap 

Demo Beriša, az emberi és kisebbségi jogokért, valamint a társadalmi párbeszédért felelős 

miniszter, Magyar Józseffel, Magyarország belgrádi nagykövetével találkozott. A 

megbeszélésen egyetértettek abban, hogy Szerbia és Magyarország kiváló kapcsolatai stabil 

alapot jelentenek az együttműködés további erősítéséhez a közös érdekű területeken. A szerbiai 

tárcavezető közleménye szerint a találkozón kiemelték a Szerbia és Magyarország közötti 

együttműködéssel foglalkozó kormányközi vegyes bizottság munkájának intenzívebbé tételét. 

Demo Beriša kiemelte: a nemzeti kisebbségek helyzete és jogai hidat képeznek államaink és 

népeink között. 

 

A cél a szabadkai felsőoktatás fejlesztése 
2026. február 11. – Hét Nap 

A szabadkai felsőoktatási intézmények és Szabadka önkormányzatának képviselői a 

felsőoktatásban rejlő lehetőségekről, az együttműködés bővítéséről és a következő tanévről 

tárgyaltak ma a szabadkai városházán. Az eseményről Góli Csilla számolt be közösségi oldalán. 

Szabadka alpolgármestere kiemelte, hogy rendkívül ösztönző eszmecserét folytattak a 

szabadkai székhelyű karok és felsőoktatási intézmények képviselőivel a 2026-ban kezdődő  

tanévről, a jelentkezésekről, új együttműködési lehetőségekről és Szabadkáról, az egyetemek 

és egyetemisták szemszögéből. Hozzátette, hogy az egyeztetésen egyetértettek abban, hogy 

Szabadka „nem nagy, de nem is kicsi”, ideális tud lenni a fiatalok számára, hogy itt töltsék 

egyetemista éveiket, egyetemen kívül is számos programot kínál a közösségi élet 

szempontjából.  Ami a fizikai és akadémiai infrastruktúrát illeti, a befogadó képessége 

kielégítő, akár a kollégiumi férőhelyek vagy más szempontokból is – írta Góli Csilla. Igaz, hogy 

jelenleg is 2500 egyetemi hallgató van a szabadkai felsőoktatási rendszerben, de abban 

mindannyian egyetértettünk, hogy városunk lehetőségeinek tárháza még messze nincs 

kimerítve és dolgozni fogunk közösen azon, hogy a szabadkai felsőoktatás még vonzóbb és 

erősebb legyen – emelte ki Szabadka alpolgármestere. 
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Mezőgazdasági pályázati lehetőségeket ismertettek Kúlán 
2026. február 11. – Pannon RTV 

Tóbiás József a köztársasági intézkedésekről szólva kiemelte, az eszközbeszerzési támogatások 

keretét megduplázták, a területalapú támogatás összege idén is hektáronként 18 ezer dinár 

marad. A mezőgazdasági támogatási lehetőségekről tartottak lakossági fórumot a kúlai Népkör 

Magyar Művelődési Központ kistermében, ahol Molnár Viktor, a Tartományi Mezőgazdaság-

fejlesztési Alap igazgatója és Tóbiás József, a Vajdasági Magyar Szövetség köztársasági 

parlamenti képviselője ismertette az idei pályázatokat és intézkedéseket. Tóbiás József, a 

VMSZ köztársasági parlamenti képviselője kiemelte: „Kijött az elmúlt napokban egy naptár, 

amelyet a miniszter már be is jelentett a támogatásokról. Ez természetesen nem dátumra 

pontosan van, de mindenképpen hasznát veszik a gazdák. 

 

Mezőgazdasági fórumot tartottak Csantavéren 
2026. február 11. – Pannon RTV, Magyar Szó 

A fórumon a termelők az idei támogatási és hitellehetőségekről kaptak tájékoztatást. Az első 

lehetőség idén a területalapú pályázat lesz. A sikeresen pályázó termelők ezzel a támogatással, 

minden hektár után 18 ezer dinár vissza nem térítendő támogatást kapnak. A gazdáknak az 

összeg helyes felhasználását július végéig számlákkal kell igazolniuk. Ezt az igazolást a 

műtrágya, a vetőmag, az üzemanyag és a növényvédő szerek után kiállított számlákkal tehetik 

meg. A Tartományi Mezőgazdaság-fejlesztési Alapnál a tavalyi évhez hasonlóan idén is több 

pályázat vár a gazdákra. A legtöbb lehetőség 60-70 százalékos megtérülést ígér. Az organikus 

termelők azonban 80 százalékos, a fiatal gazdák és a tenyészállat vásárlók pedig 90 százalékos 

megtérülésre is számíthatnak. A támogatások mellett a gazdákat kedvező hitelek is segítik. 

 

Fontos iskolafejlesztés Kúlán 
2026. február 11 – Pannon RTV 

A kúlai Petőfi Brigád Általános Iskola összesen 6,7 milló dinár támogatást kap a Tartományi 

Kormány döntésének értelmében - közölte közösségi oldalán Juhász Bálint. Az összegből a 15-

ös számú vizesblokk szanálása, valamint a tűzvédelmi hálózat korszerűsítése valósul meg. A 

Tartományi Képviselőház elnöke hangsúlyozta, hogy ezek nem látványos fejlesztések, hanem 

alapvető feltételei annak, hogy a gyerekek biztonságos, méltó környezetben tanulhassanak. 

       
A Financial Times szerint elnökválasztás és népszavazás bejelentésére készül 

Zelenszkij 
2026. február 11. – MTI, KISZó 

Az Elnöki Hivatal reagált a Financial Times azon értesülésére, miszerint Volodimir Zelenszkij 

államfő február 24-én bejelentheti az elnökválasztás és egy, a békemegállapodásról szóló 

népszavazás időpontját. A brit lap ukrán és európai tisztviselőkre hivatkozva arról írt, hogy K
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Kijev és Washington tárgyalásain felmerült: az esetleges békemegállapodást országos 

referendumra bocsátanák, amelyet akár már májusban megtarthatnának, az elnökválasztással 

egy időben. A döntés bejelentésére a teljes körű orosz invázió negyedik évfordulóján, február 

24-én kerülhetne sor. Az Elnöki Hivatal egy forrása az Ukrinformnak azt mondta: Ukrajna nem 

ellenzi a választások megtartását, ugyanakkor ennek alapfeltétele a biztonság garantálása. „Ha 

az oroszok nap mint nap ölnek, hogyan lehetne komolyan választásokról beszélni a következő 

hetekben? Senki nem ellenzi a választásokat, de biztonságra van szükség” – fogalmazott a 

hivatal képviselője. 

 

Megkezdődtek a KMKSZ tisztújító alapszervezeti közgyűlései 
2026. február 11. – Karpat.in.ua 

Február 7-ével kezdetét vette a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) 

alapszervezeti közgyűléseinek időszaka, amely minden évben lehetőséget teremt az elmúlt 

esztendő munkájának értékelésére, valamint az aktuális célkitűzések megfogalmazására, 

illetve az Alapszabály értelmében háromévente tartandó tisztújításra is sor kerül az idei 

fórumokon. Beregsomban az alapszervezet éves közgyűlését Barta Ferenc elnök vezetésével 

tartották meg. Beszámolójában elmondta, hogy tagságuk létszáma 2025-ben közel száz fő volt, 

ami ugyan visszaesést mutat az előző évhez képest, mégis a közösség megmaradásának erejét 

bizonyítja. Az elhúzódó háború következményei – az elvándorlás, a csökkenő születésszám – 

érezhetően rányomják bélyegüket a mindennapokra, ugyanakkor a helyben maradók hite és 

kitartása töretlen. „Bíznunk kell, hogy lesznek még jobb idők” – fogalmazott az elnök. 

 

Sporteszközök érkeztek a Bereg-vidékre 
2026. február 11. – KISZó 

Panyi Miklós parlamenti és stratégiai államtitkár múlt év végi kétnapos kárpátaljai körútja 

során tanintézményeket keresett fel. A politikus hasznos, az oktatásban nélkülözhetetlen tan- 

és sporteszközökkel lepte meg az iskolákat, de akkor nem sikerült mindent eljuttatni a 

célintézményekhez. Ezt pótolva hétfőn Jusztin Miklós, a beregszászi konzulátus konzuljának 

koordinálásával a sporteszközök több tanintézménybe eljutottak. Mi a beregszászi gyermek- és 

ifjúsági sportiskolába kísértük el a diplomatát. – Nagy örömünkre szolgál, hogy még az év 

elején sikerült elhozni a hasznos ajándékokat. Ide, a sportiskolába, a gimnasztikai szakosztály 

számára svédszekrényt, tornaszőnyeget, dobbantót, ugróköteleket hoztunk, az ifjú bokszolók 

számára pedig bokszfelszerelést (kesztyűket, szuszpenzorokat, fejvédőket, mezeket, 

bokszzsákokat, tartóállványt). Az edzők ezeket a dolgokat kérték, mi pedig igyekeztünk a 

kérésnek eleget tenni – fejtette ki Jusztin Miklós, majd hozzátette, párhuzamosan a 

Beregszászi Mikes Kelemen Líceumba, a Guti Sportegyesületbe, a Ráti és a Nagydobronyi 

Gyermekotthonba is megérkeztek a sporteszközök. 
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Mi lesz az Ungvári Nemzeti Egyetemmel? A rektor reagált az összevonásra 
2026. február 11. – KISZó 

Volodimir Szmolanka, az Ungvári Nemzeti Egyetem (UNE) rektora kommentálta az intézmény 

és a Munkácsi Állami Egyetem esetleges egyesítésének tervét. A biológiai kar munkatársaival 

tartott találkozón a rektor a folyamat hátteréről, várható következményeiről és az egyetem 

jövőjéről beszélt – közölte az UNE hivatalos honlapja. Szmolanka hangsúlyozta: az egyetemek 

összevonása nem új keletű kérdés, hanem országos szintű oktatáspolitikai irány, amely már 

évek óta napirenden van. Mint fogalmazott, az állam célja a felsőoktatási intézményhálózat 

optimalizálása és olyan erős, versenyképes egyetemek létrehozása, amelyek a nemzetközi 

térben is megállják a helyüket. Hozzátette: hasonló folyamatok zajlanak Európa több 

országában is, ahol az intézményi egyesítések révén javítják a finanszírozási és pályázati 

esélyeket. 

 

Egy év halasztást kapott a fiatalok egy része Ukrajnában 
2026. február 11. – Kárpátalja, Karpat.in.ua 

Az ukrán parlament elfogadta szerdán azt a törvényt, amely 12 hónapos halasztást biztosít a 

mozgósítás alól azoknak a 18 és 25 év közötti fiataloknak, akik a hadiállapot idején szerződés 

alapján szolgáltak – számolt be az UNIAN ukrán hírügynökség. Az előterjesztést 243 képviselő 

szavazta meg, elfogadásához legalább 226 támogató szavazatra volt szükség. Az elfogadott 

törvény a 18 és 25 év közötti hadkötelesekre és tartalékosokra vonatkozik, akik a hadiállapot 

idején egyéves szerződést kötöttek, és már leszereltek. Több képviselő azt javasolta, hogy 

ezeknek a fiataloknak ne egy évre, hanem 25 éves koruk betöltéséig biztosítsanak halasztást, 

ám ezt a javaslatot a parlament nem támogatta. Az UNIAN korábban beszámolt arról, hogy 

2025 februárjában Ukrajnában elindították a 18-24 éves ukránok számára szóló szerződéses 

programot.  

 

Zene a vásznon – Volodimir Masika kiállítása az Ungvári Magyar Házban 
2026. február 11. – KISZó 

Az Ungvári Magyar Ház galériájában szerdán nyílt meg Volodimir Masika egyéni tárlata. Az 

Ungvári Zádor Dezső Zeneművészeti Koledzs tanára 2022-ben kezdett el festeni. A most 

bemutatott 38 festmény betekintést nyújt az alkotó művészi világába. Tájképei Vivaldi Négy 

évszak című zeneművének hangulatát idézik meg: a tavasz frissességét, a nyár derűjét, az ősz 

színeinek gazdagságát és a tél csendjét. A portrék a legszűkebb családi körhöz kötődnek, míg a 

virágcsendéletek különösen meghatóvá teszik a tárlatot – a szépség, az illat és a múlandóság 

finom egyensúlyát ragadják meg. A tárlatot dr. Zubánics László, az Ukrajnai Magyar 

Demokrata Szövetség és a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet elnöke nyitotta meg. 

Köszöntőjében felidézte, hogy ez már a sokadik tárlat, ami jelzi, hogy a Magyar Ház galériája 

folyamatosan működő, élő kulturális tér.  
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Farsangi vidámsággal nyitotta az évadot a Nagyberegi Tájház 
2026. február 11. – Kárpátalja 

Február 11-én vidám farsangi forgatag töltötte meg élettel a Nagyberegi Tájház udvarát és 

termeit: hagyományos farsangi foglalkozással vette kezdetét az idei évad. A Pro Cultura 

Subcarpathica szervezésében megvalósuló program – a korábbi évek hagyományaihoz híven – 

ezúttal is a farsangi időszakhoz kapcsolódva indította a tájház tavaszi rendezvénysorozatát, 

amely évről évre a közösségi együttlét és a hagyományőrzés ünnepe. A jó hangulatról már az 

első pillanatokban gondoskodtak a fellépők. A Sodró együttes zenészei lendületes, élő 

muzsikával teremtettek igazi ünnepi légkört. A Rezeda Folkműhely gyermekei Orosz Enikő 

vezetésével farsangi táncokat mutattak be. A közös éneklés, taps és muzsikaszó igazi közösségi 

élménnyé formálta az évadnyitó eseményt. 

 

Szakmai összetartozás 
2026. február 11. – Népújság 

Maruzsa Zoltán magyar köznevelési államtitkár a hét elején Lendván ünnepélyes keretek 

között átadta a magyar pedagógusigazolványokat a muravidéki pedagógusoknak. Összesen 166 

muravidéki magyar pedagógus igényelte az igazolványt, ami a teljes létszámot figyelembe véve 

kiemelkedő számadat Kárpát-medencei viszonylatban is. Képünkön Karakatič Beti, a 

Muravidéki Pedagógusok Egyesületének (MPE) elnöke veszi át az igazolványt az államtitkártól. 

A magyar pedagógusigazolványok ünnepélyes átadására a Muravidéken az 1. Számú Lendvai 

Kétnyelvű Általános Iskolában került sor február 9-én a Muravidéki Pedagógusok Egyesülete 

szervezésében. Az igazolványokat Maruzsa Zoltán Viktor magyar köznevelési államtitkár adta 

át a pedagógusoknak. 

 

„Meg kell teremteni a hozzáadott értéket…” 
2026. február 11. – Népújság 

Orban Dušan, a Sal Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség elnökeként sikeres 

mandátumnak nevezte az ősszel lejáró időszakot, a legnagyobb kihívásnak a demográfiai és az 

asszimilációs problémát nevezte meg. Beszélgetésünkben érintettünk néhány jövőbeli tervet is. 

– Elnök úr, hogy látja az ősszel lezáruló mandátumot? Miben tudtak előrelépni Domonkosfán, 

mi maradt hátra a feladatokból? – Elégedett vagyok az elmúlt időszakkal. A Domonkosfai 

Portán sikerült bővítenünk a programkínálatunkat, az önkormányzat bővítette a támogatásait, 

továbbra is támogatjuk az oktatási intézményeket, a faluban működő egyesületeket. Az 

utóbbiak esetében egy olyan rendszert dolgoztunk ki, amely körforgásban támogat évente egy-

egy egyesületet nagyobb arányban. Bevezettük az ösztöndíj-kiegészítő program bővített 

változatát is, amely az elvégzett tanulmányok, a diploma utáni időszakban díjazza a 

fiataljainkat. 
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Szlovén–Magyar Üzleti Fórum – nem verseny, egymás kiegészítése 
2026. február 11. – Népújság 

A polanai Lovenjakov dvorban rendezték meg február 10-én a 3. Szlovén–Magyar Üzleti 

Fórumot, amelyet a Muravidéki Gazdasági Kamara a Zala Vármegyei Kereskedelmi és 

Iparkamara, a Lendvai Magyar Főkonzulátus és a Szentgotthárdi Szlovén Főkonzulátus, 

valamint a Spirit Ügynökség és a lendvai CEED közreműködésével szervezett meg. A fórumot 

nagy számú résztvevővel követlen, úgynevezett B2B üzleti megbeszélések követték. A fórumon 

elfoglaltsága miatt személyesen nem tudott jelen lenni Aleksander Jevšek, Szlovénia kohéziós 

és regionális fejlesztési minisztere, valamint magyar kollégája, Navracsics Tibor 

területfejlesztési miniszter. Az üzleti találkozó résztvevőit Grah Robert, a Muravidéki 

Gazdasági Kamara igazgatója köszöntötte. 

 

Nemzetiségi gazdaságfejlesztési támogatással: olcsóbban és gyorsabban 
2026. február 11. – Népújság 

– A megrendelt gépet már ősszel használatba tudtam venni. A felhordócsigát a felvásárolt 

kukorica betakarításánál és szállításánál alkalmaztam, ami jelentős idő- és 

költségmegtakarítást eredményezett – mondta Raduha Aleš egyéni vállalkozó Gyertyánosból, 

aki a beruházáshoz a Trgovina in posredništvo (Kereskedelem és közvetítés) nevű cégével 37 

ezer euró nemzetiségi gazdaságfejlesztési támogatást nyert. A fiatal vállalkozó 2023-tól szinte 

teljes egészében a gabonafélék – elsősorban kukorica és búza – felvásárlásával és közvetítő 

kereskedelmével foglalkozik. A tevékenységét kisebb mértékben tűzifa, pellet és faapríték 

kereskedelme egészíti ki. Bár mai vállalkozása stabilan működik, az idáig vezető út nem volt 

mentes a fordulatoktól és a kihívásoktól. 

 

A megélt többnyelvűség ajándék 
2026. február 11. – Népújság 

A szlovén kultúra központi rendezvényére február 7-én – az ünnep előestéjén – került sor a 

lendvai Színház- és Hangversenyteremben. Az eseményen átadták Lendva Község kulturális 

díjait. Az idei évben Hajós Ferenc, Király Ferenc, Pal Franc és a Lendvai Zeneiskola vehetett át 

elismerést. Az est a szlovén himnusszal kezdődött, melyet a helyi Vita Vegyeskórus 

előadásában hallhatott a közönség. A lendvaiak mellett az est folyamán még színpadra léptek 

a díjazott Lendvai Zeneiskola növendékei, az Ormosd melletti miklavži Duh Kvartet és a hotizai 

Evterpe női vokális együttes is. A megjelenteket Magyar János, Lendva Község polgármestere 

köszöntötte, aki hangsúlyozta, hogy Lendván az összekötő kapocs a kultúra, majd kiemelte: 

„Lendva Községben tisztában vagyunk azzal, hogy a kultúra nem létezik önmagától – térre, 

feltételekre és gondos, hosszú távú befektetésre van szükség. Éppen ezért az elmúlt években 

nagy figyelmet fordítottunk a kulturális infrastruktúrába történő befektetésekre. 
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A „legbátrabb falu” ünnepe 
2026. február 11. – Népújság 

Vasárnap Kercaszomoron a település történelmi jelentőségű bátorságára ünnepi 

istentisztelettel és koszorúk elhelyezésével emlékeztek a helyiek. 1919 augusztusában a Szerb–

Horvát–Szlovén Királyság csapatai megszállták Szomorócot, de egy évvel később a helyi 

lakosság a kercai helyőrség katonáival együtt visszaverte őket. A diadal azonban rövidéletűnek 

bizonyult, a megszállók visszaszorították a kercai határőröket, a felkelésben résztvevők egy 

részét pedig bebörtönözték, mások a szomszéd falvakba menekültek. A Határmegállapító 

Bizottság azonban a helyiek bátorsága nyomán döntött úgy, hogy 1922. február 9-én – 104 

évvel ezelőtt – Szomoróc visszatérhetett Magyarországhoz. A községet 2008-ban az 

Országgyűlés a „Communitas Fortissima”, azaz a „legbátrabb falu” címmel tüntette ki. 

 

 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. február 11. – Kossuth Rádió 

 

Hosszabb interjút adott a Szabadkai Magyar Rádiónak Pásztor Bálint, a Vajdasági Magyar 

Szövetség elnöke. A műsorban reagált a határon túli magyarok magyarországi szavazati 

jogának esetleges elvételével kapcsolatban a magyarországi választási kampányban 

elhangzottakra. Ternovácz István összefoglalója. 

 

Egyre több magyar áldozata van az ukrán-orosz háborúnak. Két nap alatt két kárpátaljai 

magyar katona halálhírét és temetését jelentették be az illetékes kárpátaljai önkormányzatok. 

A helyi sajtó szerint így már meghaladta a 80-at a harcokban elesett magyar katonák száma. 

Részletek Iváncsik Attilától. 

 

Ma van a betegek világnapja. Szent II. János Pál pápa 1992-ben kiadott rendelete szerint az 

első Lourdes-i Szűz Mária-jelenés évfordulóján, azaz február 11-én a betegek világnapját üli a 

katolikus egyház. Erre emlékezve ma a csíksomlyói kegytemplomban az idősekért és betegekért 

mutattak be szentmisét, és kiszolgáltatták a betegek szentségét. A zarándoklaton több százan 

vettek részt Székelyföld különböző településeiről. Bíró István összeállításában elsőként Timár 

Sándor Asztrik ferences szerzetest, a csíksomlyói kegytemplom igazgatóját hallják. 
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A segélyszervezetek nemcsak a betegek mellett vannak jelen, hanem a rászorulókat is segítik. 

Lassan 4 éve tart az orosz-ukrán háború, és bár Kárpátaljától messze van a front, a szociális 

helyzet a térségben is nehéz. A szegénység jelenléte, az állami egészségügyi- és a szociális ellátó 

rendszer hiánya már régóta a kárpátaljai mindennapok részei. Ezt az űrt töltik be a különböző 

egyházi és civil karitatív szervezetek, melyek erejükön felül teljesítenek Kárpátalján. Részletek 

Iváncsik Attilától. 

 

Felújítják a Fekete Körös völgyi település, Gyanta református templomát. A közel 170 évvel 

ezelőtt épült ingatlanon eddig csak tatarozási munkálatokat végeztek. A maroknyi 

szórványgyülekezet egy évvel ezelőtt határozott úgy, hogy összefog, segítséget kér és felújítja a 

templomot. Első lépésként a statikai megerősítést végeztették el. Ionescu Nikolett interjúja. 

 

Bár szerepel a Házasság Hete programjában a megszokott közös vacsora vagy a színház, ezúttal 

egy-egy ismert vagy elismert pár történetein, szemüvegén vagy éppen verseken keresztül 

nyújtanak együttesen átélhető élményt Székelyudvarhelyen a Házasság Hetében. Részletek 

Geréb Krisztinától. 

 

A temesvári kisebbségi színházak miniévada keretében színházi csúcstalálkozót szerveztek 

kárpát-medencei teátrumok, színházi szervezetek, a szakma képviselői, potenciális támogatók 

részvételével. Szó volt a kisebbségi színházak szerepéről és jövőjéről, egy európai hálózat 

létrehozásának tervéről. Lehőcz László először a találkozó kezdeményezőjét Horváth Hunort, 

a Csiky Gergely színház megbízott igazgatóját kérte mikrofon elé. 


